

上午种牙下午吃苹果

市口腔医院开展全省首例半口牙缺失 TPP 手术

□记者 牛瑛瑛

本报讯 9月5日,穿颧穿翼板种植手术惊艳鹰城,上午种牙下午吃苹果。据了解,这是平顶山学院附属第二医院(市口腔医院)在全市第一家开展的半(全)口牙缺失 TPP 即刻种植即刻负重技术。

从“不能种”到“即刻种牙、即刻用”,市口腔医院种植科何艳召主任专程邀请拜博口腔 IDCC 复杂病例中心高振华院长来院会诊并完成两例 TPP 即刻种植即刻负重手术。

受益者之一,64岁的李先生上颌牙全部缺失多年,有多年的活动义齿佩戴史,对活动义齿的固位、咀嚼效率、舒适度均不能达到自己心中的理想效果。何艳召和高院长亲自上阵,开展了一场高难度“上颌骨极度缺失”的微创数字化“即刻负重”种植手术,并取得圆满成功。顾客上午种牙,下午戴牙恢复咀嚼功能。

据介绍,无牙颌的修复方式有全口义齿、种植体支持的覆盖义齿、种植体支持的固定义齿。与传统全口义齿和种植覆盖义齿相比,种植体支持的固定义齿具有固位及稳定效果好、咀嚼效率高、美观效果好及舒适度高的优点,修复后患者满意度更高。

患者李先生10年前就开始出现牙体及牙周疾病,后续

多颗牙陆续脱落或拔除,口内余留健康牙已为数不多,此次来院检查,结果显示:李先生上颌牙已全部脱落,并伴有骨质大量缺失,上颌骨量严重不足,牙槽嵴变形萎缩。

由于病例的难度高,整个种植过程由市口腔医院种植科专家和拜博口腔专家高振华院长组成专家会诊团,联合参与方案设计,借助医院先进的3D打印技术及先进的数码设计技术设计导板,专家组最终决定利用 TPP 穿颧板种植体,通过科学合理的设计,让获得的咬合力主要由颧骨支持,从而在颌骨极度缺失的情况下,不植骨也可以马上种植即刻修复,实现“即拔、即种、即用”。

TPP 种植牙技术 4 大突破——精准、省时、微创、省钱

精准:不需要植骨,无须上颌窦提升,完整保留上颌窦、上颌窦的解剖结构不再成为技术难点,手术操作精准化;

省时:节省8个月的骨愈合时间,可以同期进行上颌结节缩减术及软组织手术,治疗时间相比上颌窦提升术缩短,实现上午种牙、下午吃苹果;

微创:创伤小、痛苦少,种植体的成功是可以预期的,放置的角度易于修复,并发症很少;

省钱:颌骨严重不足的患者不用再进行植骨,省去价格高昂的骨粉、骨膜费用。



9月9日,一位接受牙齿即刻种植即刻负重手术的患者,吃起了医护人员送上的苹果。 本报记者 李英平 摄

缺牙者情况复杂,别灰心,平顶山市口腔医院助力种牙梦

记者了解到,平顶山市口腔医院种植科是一个专门从事口腔种植和美学修复的规范化、专业化临床科室,自2006年开始牙种植技术的临床应用,由专业系统种植外科医生、种植修复医师组成专业团队。

科室配备了瑞士彼岸种植系统、法国迈创超声骨刀、法国赛特力消毒系统、韩国上颌窦内/外提升及骨劈开工具盒等国际先进种植手术设备。拥有世界上最成熟、最先进的瑞典诺贝尔(Nobel)种植系统、瑞士卓曼(ITI)种植系统、美国(Bicon)百康种植系统、法国(Anthogyr)安卓健种植系统、韩国

(Dentium)登腾种植系统及韩国DIO种植系统等。

据了解,该院种植科开展延期种植、TPP(全/半口无牙颌即刻种植)、即刻负重技术、GBR(引导骨再生技术)、Onlay(外置式植骨)及美学修复等多项技术。针对种植复杂病例开展专项数字化种植,此技术利用先进的口内扫描设备,将顾客的牙齿状况真实呈现,利用3D打印技术实时制作种植导板和临时牙,实现微创种植和即刻负重。

温馨提示:应广大患者需求,对需要TPP(全/半口无牙颌即刻种植)种植患者,市口腔医院将在9月5日至9月30日期间开展种植优惠活动,拨打0375-7665036 预约活动名额,寻找种植牙专家不再出远门。

邵氏正骨疗法： 专注腰椎间盘突出 突出治疗13年

本报讯 9月8日上午,正在家里做家务的杨女士突发腰痛,活动严重受限,家人急忙把她送到位于新华路龙源大酒店南邻的邵一摸疼痛专科接受治疗。

“她是急性腰椎间盘突出,秋季是腰椎病的高发期,早预防早治疗很关键。”该专科医生提醒说。

据介绍,近段时间,腰椎病呈高发趋势。在这个季节,易患颈椎疾病的朋友应注意加强腰背部肌肉的锻炼,以增强肌肉力量和腰椎的稳定性。生活中更要注意护腰,比如少做弯腰动作,避免腰部损伤。工作中应保持正确姿势,尽量减少身体前倾的姿势,避开将头、躯干和上肢的重量都集中在腰椎上,从而增大腰椎间盘承载的压力。长期的伏案工作者最好经常站起活动活动,以放松腰部肌肉。另外,秋后保暖也很重要,不要让腰部受凉,以免诱发腰椎间盘突出等脊柱疾病。

据了解,邵一摸疼痛专科采用的邵氏正骨疗法专注腰椎间盘突出治疗已有13年,不少患者从中受益。

湛河区启动 医疗机构依法 执业信用评价

□记者 牛瑛瑛 通讯员 王世欣

本报讯 9月6日上午,湛河区医疗机构依法执业信用评价启动会在区卫计委召开,标志着湛河区医疗机构依法执业信用评价工作正式开始。

据介绍,医疗机构信用评价是规范医疗机构执业行为的新举措,患者通过医疗机构依法执业信用评价信息平台可直接查询到该医疗机构的基本信息、医护人员执业信息、行政处罚信息和信用级别,还可对医疗机构进行评价和举报投诉,使群众享有对医疗机构执业的知情权和监督权。

在启动会上,该区卫计委相关负责人详细讲解了医疗机构信用评价的项目内容和评价标准,辖区一级以上医院、社区卫生服务中心、社区卫生服务站及门诊部相关负责人共70余人参加会议。

该区卫计委副主任樊军朝说,开展医疗机构依法执业信用评价工作将有效增强医疗机构依法执业、诚信行医的自觉性,进一步维护人民群众的健康权益。湛河区卫计委将根据现场评价、年度校验、投诉查处、专项检查、日常监督等,对辖区医疗机构依法执业行为进行综合评定信用等级。对信用等级低的医疗机构进行重点监督,限期整改;对整改不合格的医疗机构暂缓校验,直至依法注销其执业资格。

平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院：

不开刀不手术治疗颈肩腰腿痛

□记者 牛瑛瑛

本报讯 平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院是在院长汪和进及其同仁们的共同努力下创办的一所无创、微创绿色疗法为主,治疗颈肩腰腿痛的专科医院。该院院长汪和进从事疼痛治疗30余年,创立了“神力”一指禅点穴推拿法,银质针、小针刀、神经阻滞等疗法,该疗法不开刀、不手术,在治疗颈肩腰腿

痛方面打造出了品牌。

一名24岁的患者腰腿疼痛,行走站立症状加重,不少医院建议他采用手术疗法,病人考虑婚期已到,又担心手术治疗存在一定的风险。后来到仁和医院,经CT检查:L5、S1椎间盘突出压迫硬膜囊和神经根造成腰椎管狭窄。医生采用椎管内消融术并配合臭氧治疗术治疗一次,疼痛症状消失,行走站立均变正常。

2009年,该院加盟北京鑫泰鸿强医院管理有限公司的同时,还引进国内先进的介入治疗方法——射频靶点消融术及臭氧治疗术,在治疗因椎间盘突出所引起的颈椎病、腰椎间盘突出症等方面又达到了新的高峰。在治疗双膝退行性骨关节病方面,不仅缩短了患者的治疗时间,还大大减少了患者的痛苦。射频靶点消融术是治疗腰、颈椎间盘突出症的一项国际先进微创技

术和世界前沿治疗方法。具有定性、定量、疗效确切等特点,因安全、经济、痛苦最小,见效最快,风险最小,住院最短3天而在欧美国家推广应用。

患者王某也是仁和医院的受益人之一。他因颈肩臂疼痛、麻木来到仁和医院,经磁共振检查诊断为颈椎间盘突出、硬膜囊受压,诊断为神经根型颈椎病。后经射频治疗一次,疼痛症状消失,如今患者和正常人一样生活。

“大健康中国行”走进平顶山

□记者 牛瑛瑛

本报讯 昨日上午,“大健康中国行——金士力大健康健步行(平顶山站)”活动在白龟湖国家城市湿地公园举行,平顶山神马医疗集团总医院主任中医师孙冰、金士力河南分公司经理曾真女士等60余名志愿者参与此次活动。

据了解,从2016年起,为进一步提升全民健康素养,金士力在中国保健协会、天津市特殊食品行业协会的指导下,在

全国广泛开展了“大健康中国行活动”。活动自开展以来,“大健康中国行”已走进100多个城市,百名专家参加了活动并进行健康讲座,累计发放《心脑血管疾病预防科普手册》15万份,受众达10万余人,同时230余家媒体对活动进行了跟踪报道。

本次活动以推广大健康理念、普及大健康教育、传播大健康知识、倡导大健康生活为目的。通过大健康健步行、平衡九势演练等,带动并影响身边

的人,让越来越多的人走进自然、沐浴阳光、拥抱健康。

孙冰就季节性的疾病预防和如何结合运动、养生,给大家带来了一堂生动的健康课,让大家受益良多。为践行“全民健身、全民健康”的理念,用更有文化内涵的形式去推动全民健身,金士力公司根据太极及中医经络学说创作并推出《平衡九势》,该套功法汲取了太极精华,通过调心、调气、调身,使人体各项机能和经络达到阴阳平衡,从而实现内外调和,养生

去病、延年益寿的目的。开幕式上,志愿者们还一同演练了《平衡九势》养生功法。

恰逢周末,白龟湖畔有许多健身休闲的市民,志愿者们还为市民发放健康手册,并免费提供了健康检测、健康咨询、健康养生等多项服务。

通过此次大健康中国行公益活动,希望越来越多的大健康志愿者加入,并通过大家不懈的努力,帮助越来越多的人走出健康误区,拥有健康的意识与健康的体魄。★